

1 зміна «ART-roblox: створи свою гру»

2 червня – 15 червня

Батьки, якщо Ви прочитали заголовок і подумали, що мова йде саме про ту гру, якою так зацікавлені Ваші діти і багато часу проводять в ній, то відповідь і так, і ні. За ідеєю гаджетової гри, діти вигадують власні віртуальні світи та ігри, відчувають себе фантастичними героями. Ми ж пропонуємо покинути віртуальну реальність і ввірватися в більш цікавий простір реального світу. Тут кожен артеківець зможе відчути себе у ролі творця своєї гри, будуватиме стратегії та буде запрошувати інших до розв'язання його головоломки. Ця табірна зміна сприятиме розвитку творчості, логічного мислення та соціальних навичок, адже в грі потрібно співпрацювати з іншими гравцями для досягнення спільної мети.

Гравці готові, та ми впевнені, що вони ще не здогадуються, що на них чекає вдосталь розваг на території курорту. Вони заповнять дозвілля та не залишать жодної вільної хвилини. До послуг ваших дітей проходження мотузкового парку, катання на веломобілях, катамаранах та велосипедах, а для найменших – батут, а найкмітливіші матимуть змогу побувати на новому атракціоні родельбан.

Діти проживатимуть у комфортних номерах, отримають збалансоване 5-разове харчування та 24/7 будуть під опікою кваліфікованих дорослих. Приймайте швидше рішення та чекаємо на першій зміні в найкращому на планеті місці.

Основні заходи

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «ART-roblox: створи свою гру», творчо-пізнавальний квест «Log in», творчі презентації загонів «Tetris Effect», конкурс черлідінгу, виставка-інсталяція «Квантовий стрибок», контрольно-туристичний маршрут «Стрибок у паралельну реальність», ерудит-лабораторія «Четвертий вимір», фабрика талантів «Автостопом по галактиці», фестиваль гри «VR-світ», лайтбол, змагання з артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;

Загонові: вечір сторітелінгу «Подорож у часі», тимбилдінг, вечори біля багаття, астрологічний хаб.

2 зміна «Космічний всюдихід: приземлення на планеті МарсТек»

16 червня – 29 червня

А Ви думали, що ми будемо в «Буковелі»? – Ні, наша артеківська команда планує політ на фантастичну планету МарсТек. Подорож триватиме 14 днів. До команди запрошуємо як початківців, так і досвідчених дослідників невідомої далечині. Під час нашої космічної одиссеї будуть траплятися різні випробовування, які дозволять дитині стати більш самостійною, проявити свою індивідуальність та здібності, навчимося налаштовувати невидимий зв'язок із іншими членами екіпажу.

Доки наш всюдихід буде рухатися серед невідомих планет, артеківці матимуть можливість подорожувати крізь просторову браму карпатськими лісами, підкорять нові вершини та відпочинуть серед мальовничих полонин. Космічний тур розписано похвилинно. Тому, батьки, візьміть до уваги, що інколи Ваші юні мандрівники будуть Вам казати, що не мають часу на балачки. Адже їх чекають пригоди в колі друзів і це нормально. Ваші діти час від часу повинні відпочивати від Вас, а Ви насолоджуватися тим, що вони щасливі.

Космічні команди очолюватимуть досвідчені педагоги, які зможуть створити невимушену атмосферу безтурботного дитинства, докладуть зусиль, аби табірна зміна пройшла легко та з максимальним позитивом для кожної дитини. Основна наша ціль – цікаво та корисно проведений час із новими друзями!

Основні заходи

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Космічний всюдихід: приземлення на планеті МарсТек», творчо-пізнавальний квест «Відкриття галактики “Артек”», творчі презентації загонів «Інтерпланетна місія. Завантаження», конкурс черлідінгу, екострім «Вартові галактики», контрольнo-туристичний маршрут «У пошуках нових зірок», ерудит-марафон «Міжгалактична платформа геніїв», конкурс відеороликів «Інтерпланетна місія II: “Мрія”», лайтбол, змагання з артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;

Загонові: вечір сторітелінгу «Зореліт», тімбилдінг, вечори біля багаття, астрологічний хаб.

3 зміна «Скарби лісів: поклик Карпат»

30 червня – 13 липня

Подорож просторами лісів зможе стати незабутньою пригодою, яка дозволить отримати нові враження та зробити щось, чого раніше ніколи не робив.

Карпати - це зелений осередок, який є домівкою для місцевого населення з унікальною культурою та традиціями. І саме під час нашого туру, юні артеківці познайомляться з автентичними традиціями та самобутньою гостинністю Гуцульщини.

Слід не забувати, що для багатьох туристів така подорож може бути не лише цікавою пригодою, а й пізнавальним часом, адже ми покращимо не тільки фізичний гарт, а й станемо дорослішими та більш самостійними за два тижні. Здавалося б, що лише пересування через непроходимі лісові хащі та додання бурхливих річок нас має зміцнити. Але не тільки це, а й планування свого дня, демонстрування знань та здібностей на практиці, перші кроки в новому. Танці, вокал, спортивні змагання також дозволять відкрити нового себе та підштовхнуть до ще вищих вершин.

Ми віримо, що наприкінці нашої експедиції ми врешті-решт знайдемо неоціненний скарб, який кожен з артеківців повезе із собою додому. І це артеківська дружба. Незважаючи на відстань між містами, ще довгі роки юні дослідники товаришуватимуть між собою. А всі сприятливі умови ми вже для цього створимо!

Основні заходи

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Скарби лісів: поклик Карпат», творчо-пізнавальний квест «Бука в диво-лісі», творчі презентації загонів «Історія артеківської експедиції», конкурс черлідінгу, екоакція «Зелена планета», контрольнo-туристичний маршрут «Легенда про бурого ведмедя», галерея талантів «Дослідники лісів», ерудит-марафон «Ерудит Конг», творчий бенефіс «Книга легенд про Карпати», лайтбол, змагання з артболу, черлідінгу й футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;

Загонови: вечір сторітелінгу «Ліс кришталевого туману», тімбилдінг, вечори біля багаття, астрологічний хаб.

4 зміна «На старт! Увага! Артек!»

14 липня – 27 липня

А Ви знали, що фізична активність може посилити вироблення гормонів щастя? Це саме те, що потрібно зараз нашим дітям.

Спорт дає можливість зустрічатися з рівними собі у захопленнях та інтересах, зміцнює соціальні навички, покращує комунікацію та толерантність, привчає до дисципліни й самоконтролю, розвиває в дітей вміння планувати та досягати цілей. Варто зазначити, що на артеківців чекають не лише змагання та конкурси. Ми будемо розвивати й вміння підтримувати один одного та допомагати за будь-яких обставин, адже це риси, якими варто володіти людині сьогодні.

Батьки, якщо Ви дивитися на свою дитину й думаєте, що їй всього лише 8, то за два тижні ми разом з нею Вам доведемо, що їй уже 8 і що вона цілком доросла, аби в новому колективі будувати дружбу зі своїми однолітками, та цілком самостійна в побутовому плані. Звичайно, ми її підтримаємо та допоможемо за потреби.

На старших артеківців чекають змагання за традиційний Кубок спорту. Вони включатимуть спортивне орієнтування, контрольнo-туристичний маршрут та походи в гори. Завдяки цим заходам діти зможуть проявити свої лідерські якості та здобути друзів, які будуть підтримувати завжди.

Основні заходи

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «На старт! Увага! Артек!», творчо-пізнавальний квест «Історія Буки: від початку до вершин», творчі презентації загонів «Вітання команд на артеківському полі», конкурс черлідінгу, екотайм «Пластик free», творча палітра «Талановита нація», контрольнo-туристичний маршрут «Стратегія перемоги», ерудит-марафон «Напередодні перемоги: історії та стратегії відомих спортсменів», конкурс агіттеатрів «Спортивні герої. Життя відомих атлетів», лайтбол, змагання з артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;

Загонови: вечір сторітелінгу «Сила волі: історії про те, як відчайдушна воля може допомогти досягти успіху», тімбилдінг, вечори біля багаття, астрологічний хаб.

5 зміна «Назад у майбутнє. PROАртек»

28 липня – 10 серпня

Хотілося б мати машину часу як в культовому фантастичному фільмі «Назад в майбутнє» та як Марті Макфлай полетіти в майбутнє, зібрати досвід наступних поколінь і повернутися назад. Але ми є тут і зараз і ми будемо будувати наше майбутнє з допомогою досвіду тих, кому вдалося втілити в життя цікаві бізнес- ідеї. Фантазувати та проектувати – ось те, що чекає на дітей під час цієї зміни. Розвиватимемо свій творчий потенціал та виходитимемо за рамки сучасної реальності.

Ми створимо для дітей відчуття участі в марафоні, де вони збиратимуть для себе цікаві бізнес-ідеї та вчитимуться формувати стратегії, які будуть діяти. І не важливо чи дитині 8, або ж 17 – ніколи не рано навчатися фінансовій грамотності.

Кожен день зміни буде наповнений артеківськими традиціями та активностями. Ваша дитина не занудьгує, адже всі заходи буде адаптовано саме до її вікової категорії. Дбайливе ставлення педагогів дозволить юному артеківцю швидко адаптуватися до нового середовища та знайти нових друзів.

Основні заходи:

Загальнотабірні: загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Назад у майбутнє. PROАртек», творчо-пізнавальний квест «Нереальна реальність «Артек-Буковель», творчі презентації загонів «Нано Артек: платформа маленьких геніїв», конкурс черлідінгу, еко збір «Пластик збирай – енергію добувай», контрольнотуристичний маршрут «Міжпросторова переправа», ерудит марафон «Генії сучасності», вітрина талантів «І-талант», конкурс масового артеківського танцю, лайтбол, змагання з артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;

Загонові: вечір сторітелінгу «Чи зможуть роботи нас замінити?», тімбилдінг, вечори біля багаття, астрологічний хаб.

6 зміна «Я їду в Карпати, Зелені Карпати...»

11 серпня – 24 серпня

Стільки галасу довкола штучного інтелекту chat GPT, а ми хочемо скористатися його прозорістю та всеобізнаністю. Тож запитаємо, чому варто їхати влітку в Карпати.

Перша теза від ШІ – «краса природи». Дійсно, з цим не посперечаєшся. Ваші діти потраплять в екологічно чистий регіон, який захоплює своїми пейзажами, а особливо, коли йдеш у гори разом зі своїми друзями.

Наступне, що нам підказав чат-бот, – це «активний відпочинок». Ви самі зможете переконатися, як екранний час у гаджета Вашої дитини зменшиться в n разів, адже день розплановано подетально: вранці прокинулися і йдемо на руханку, до обіду чекають гуртки і розваги, після «абсолюту» – змагання і конкурси, а ввечері – запальні масовки чи виступи.

Далі ШІ каже, що «Карпати – це «культурна спадщина». Жодного сумніву! Регіон, де збережено всі споконвічні традиції, але які водночас переплетені з сучасністю. І тільки додає барвистості. Діти зможуть почути легенди, відвідати музеї, побачити стародавні хати й сироварні, які досі діють. Це справді колоритна місцевість, яка варта уваги нашого майбутнього покоління.

Ну й, звичайно, не менш важливим є спілкування з людьми, а точніше з артеківською родиною, яка залюбки стане опорою для Вашої дитини на 14 днів і збагатить безтурботний світ дитинства. Як Ви вже здогадалися, уся зміна пройде під райливим настроєм української пісні «Я їду в Карпати...».

Основні заходи:

Загальнотабірні: урочиста церемонія відкриття зміни «Я їду в Карпати, Зелені Карпати...», творчо-пізнавальний квест «Колоритні Карпати: відкриваємо таємниці гірського краю», творчі презентації загонів «Пісенник зелених вершин», конкурс черлідінгу, екоакція «Мандрівка зеленими Карпатами», контрольо-туристичний маршрут «Подорож крізь час і простір», музичний ринг «Гори співають», ярмарок творчості «Мистецькі шляхи Карпат: від гірських долин до творчої сцени», конкурс мюзиклів «Від народних інструментів до сучасних експериментів», лайтбол, змагання з артболу, футболу, походи в гори, масовки та дискотеки, церемонія закриття зміни;

Загонові: вечір сторітелінгу «Сила в єдності», тімбилдінг, вечори біля багаття, астрологічний хаб.